Tema ypoka: «Hucimo cemsb. Ludpa 7»




1. Nomoru lNeTe oTBETUTL HA BOMPOCHI.

CKOJbKO BaroHoB 6bif10? CkonbKo cTtano?
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CocTaBbTe BblpaXeHue K pucyHky. 0 +




3. Ha3oBu yncrio npeaMeToB Ha KaXKaom KapTouke.
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3+4=7

I Uncro cemb 3anuCHIBATOT SHAROM = nudppom 7.




5. Kakne paBeHCTBa MOXHO 3anucaTtb K pUCyHKam?

Bnpaso - nntoc
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5. Kakne paBeHCTBa MOXHO 3anucaTtb K pUCyHKam?

Bnpaso - nntoc

)

MPOBEPb!
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5. Kakne paBeHCTBa MOXHO 3anucaTtb K pUCyHKam?

Brneso - MUHYC
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5. Kakne paBeHCTBa MOXHO 3anucaTtb K pUCyHKam?

BneBo - MMHYC
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MPOBEPb!




6. [pounTanm HepaBeHCTBa, KOTOpPbIE cocTaBun Boga.
[Tomorn emy ncnpasuTb OLLNOKMN.




6. [pounTanm HepaBeHCTBa, KOTOpPbIE cocTaBun Boga.
[Tomorn emy ncnpasuTb OLLNOKMN.

> < NPOBEPb!
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7. MNomoru pebatam 3anucatb K 1X PUCYHKaM YMCIOBbIE PaBEHCTBA.
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7. MNomoru pebatam 3anucatb K 1X PUCYHKaM YMCIOBbIE PaBEHCTBA.
! / /

Ol i *r——0—0—0—0—0—0 o—0—0——0—0—0—0
11 +(6| = |7 2| +|5| =|7 3| +(4| =|7
D (5| = |.F o £|[2| = [# 4| +\3| = |7
7|-11| =16 f1-12] =[5 f|-13| = |4
7|-16| =1 7| -5 =12 7| -14| =13
NMPOBEPD!




7. MNomoru pebatam 3anucatb K X PUCYHKaM YMCIOBbIE PaBEHCTBA.
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8. lNpeBpaTtun 3annucm Katn B BepHble paBeHCTBa.




8. lNpeBpaTtun 3annucm Katn B BepHble paBeHCTBa.

NMPOBEPb!




MATEMATHKA

Cnacuoo!




